



## 山航集团召开干部大会 孙秀江任党委书记

5月27日,山东航空集团有限公司召开干部大会,宣布省委、中航集团党组关于山航集团领导班子调整的决定:因年龄原因,

张幸福同志不再担任山航集团党委书记、副总裁职务;孙秀江同志任山航集团党委书记并推荐为副总裁人选;因工作变动,免去于

海田同志山航集团党委副书记职务。中共山东省委组织部副部长时培伟,中航集团副总经理、党组成员冯刚出席会议并讲话,张幸

福、孙秀江同志分别发言,山航集团董事长、总裁马崇贤主持大会。山航领导班子及中层干部参加会议。

(李连强)

## 烟台蓬莱机场28日零时正式启用 山东航空顺利实现转场

5月28日零时,山航SC9001航班平稳降落在烟台蓬莱机场跑道,减速后在引导车的指示下缓缓滑入停机位,这是首个在烟台新机场降落的航班,标志着总投资45亿元、建设工期历时3年多的烟台蓬莱机场正式启用。此后,又有六个山航航班在蓬莱机场陆续降落。28日上午7:10,山航SC4727航班第一个从烟台蓬莱机场顺利起飞前往南京。至此,山东航空本次转场工作顺利完成。

28日上午,第一名乘坐山航航班从蓬莱机场出发的旅客郭先生,一大早乘坐山航免费的便捷巴士从烟台市区赶到了蓬莱机场。幸运的他作为烟台蓬莱机场办理乘机手续的第一名旅客,获得了山航赠送的一张国内往返免费机票。郭先生感到十分荣幸:“真是个惊喜,太感谢山东航空公司了!我经常乘坐山航航班出行,山航优质的服务给我留下了深刻印象,今后坐飞

机出门还会尽量选山航。”

记者从山航了解到,本次转场涉及到山航烟台分公司所属的七架飞机的运行基地转移,同时还包括大量保障设施设备以及人员迁移。山航为此次转场开展了大量前期准备工作,提前设计了详细的转场工作方案。另一方面,根据新机场的地形特点,山航收集整理了有关运行资料和航行情报,专门组织开展了飞行员培训,并进行了运行控制的全链条梳理和分析,确保蓬莱新机场启用后山航航班安全、有序运行。

“烟台是山航重要的运营基地,也是山航航线网络的重要支点。”山东航空股份有限公司总工程师于博表示,烟台蓬莱新机场的启用为山航提供了更加广阔的发展空间。未来,山航将致力于发展成为‘区域占主导、国内有竞争力、世界有影响力’的航空产业集团,继续加大在烟台的运力投入,保持市场主导地位。同时,山航

将持续构建省内省外、省内与周边国际相互衔接的航线网络,扩大烟台对外的航线辐射范围,更好地满足当地航空运输需求。另外,山航还将加强与机场的协同发展,促进航空运输量的快速增长,为区域航空经济发展和地方经济增长做出积极贡献。

烟台蓬莱国际机场位于烟台蓬莱市潮水镇,占地350公顷,近期规划为国内民航中型机场,对外籍飞机开放的一类口岸机场,远期规划为国内民航大型机场。一期工程完工后,烟台蓬莱国际机场拥有一条长3400米的跑道,飞行区等级为4E,可保障波音747等大型飞机起降,航站楼面积9万平方米,站坪机位39个,其中登机桥16座,货站2.5万平方米,停车位1088个,其规划目标年为2020年,旅客吞吐量1000万人次、货邮吞吐量15万吨、年起降10万架次。(白新宇)

### 相关链接

## 换新机场后 山航推出系列优惠

为确保转场后更好地为广大旅客提供服务,山航推出了一系列便捷服务举措及优惠,包括近期的免费送机服务,现场互动抢答免费升舱活动,以及在官方微博平台抽取部分幸运旅客发放免费机票等。蓬莱新机场启用后,山航的值机柜台将统一集中到候机楼C岛,同时山航将启用崭新的贵宾休息室,各项服务设施设备均有较大提升,将为广大旅客提供更加优质的服务。

(白新宇)

